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Ovaj priručnik predstavlja kratak 

vodič za Multitalasni Oscilator 

(MWO), uređaj koji je razvio 

Georges Lakhovsky u ranom 20. 

veku. Cilj je pružiti informacije o 

istoriji, teoriji, detaljima uređaja i 

njegovim potencijalnim 

benefitima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Napomena: Ovo nije medicinski 

savet; uređaj je eksperimentalan i 

koristite ga na sopstveni rizik. 

Konsultujte lekara za bilo kakve 

zdravstvene probleme. Do danas  

MWO ostaje predmet 

interesovanja u alternativnoj 

medicini i istraživanjima u 

bioresonanci. 



 

Istorija Multitalasnog Oscilatora 

 

 

Georges Lakhovsky, ruski inženjer koji je radio u Parizu, razvio je MWO 

tokom 1920-ih i 1930-ih godina. Inspirisan radovima Nikole Tesle i 

profesora D'Arsonvala o visokofrekventnim strujama, Lakhovsky je 

verovao da žive ćelije osciluju pod uticajem kosmičkih, atmosferskih i 

telurskih talasa. Njegova ključna dela uključuju knjigu The Secret of Life 

(1929), gde opisuje kako ultra-radio frekvencije mogu uništavati mikrobe, i 

The Earth and Ourselves (1933). 

Rani eksperimenti: 1924. godine, Lakhovsky je lečio rak biljaka u bolnici 

Saltpetriere, gde je uspešno izlečio geranijume inokulisane Bacterium 

tumefaciens koristeći kratkotalasne oscilacije. Od 1931. godine, MWO se 

koristio u pariskim bolnicama (Saint Louis, Val-de-Grace) za lečenje raka i 

drugih bolesti, sa navodnim uspesima u slučajevima otpornim na 

rendgenske zrake ili radijum. U New Yorku 1941. godine, testiran je za 

artritis, sa 98% uspeha u terminalnim slučajevima. 

 

 



 

Posle Drugog svetskog rata, uređaj je ponovo otkriven 1963. godine od 

strane Boba Becka i Borderland Sciences Research Foundation (BSRF). 

Koristio se u Francuskoj, Nemačkoj, Italiji i Indiji za reumu, tumore i 

spondilitis. Međutim, suočio se sa supresijom: oprema je uništavana u 

Nemačkoj 1944. godine, a u SAD-u AMA je oduzimala licence lekarima. 

Moderni razvoji uključuju tranzistorizovane verzije (G.W. Steele) i spiralne 

zavojnice (Louis A. Schad), sa ažuriranjima do 2026. godine u 

bioresonanci i PEMF terapijama. Do 2025-2026, istraživanja u 

bioresonanci potvrđuju ideje Lakhovskog o ćelijskim frekvencijama, iako 

mainstream nauka ih i dalje smatra pseudonaukom. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Teorija rada– jednostavno objašnjenje 
 

 

Teorija Lakhovskog je jednostavna i fascinantna: Svaka živa ćelija deluje 

kao mali oscilator – poput minijaturne radio stanice koja emituje i prima 

vibracije. Jezgro ćelije (sa DNK spiralom) i citoplazma osciluju na 

određenim frekvencijama, a zdravlje zavisi od toga da li su te vibracije u 

ravnoteži. 

Kada dođe do bolesti, ove prirodne vibracije se poremete – zbog stresa, 

toksina, mikroba ili drugih faktora. Ćelije gube snagu, postaju slabe i 

podložne napadima. Bolest (uključujući rak) nastaje kada "loše" vibracije 

preovladaju nad "dobrim". 

MWO šalje širok spektar elektromagnetnih talasa koji prodiru kroz telo. 

Svaka ćelija "uhvati" baš onu frekvenciju koja joj treba – poput radija koji 

se sam našteluje na svoju stanicu. Ovo pojačava prirodne vibracije 

zdravih ćelija, pomaže im da se vrate u ravnotežu i da se bore protiv 

bolesti. Proces se zove rezonanca – zdrave ćelije postaju jače, dok 

bolesne gube snagu. 

 



 

 

Teorija Lakhovskog: Žive ćelije su ultramikroskopski oscilujući krugovi. 

Jezgro (hromozomi: provodni filamenti/RNA-DNA spirale kao 

zavojnice/kondenzatori) i citoplazma (hondriomi kao oscilatori u 

provodnoj tečnosti) osciluju pod uticajem kosmičkih talasa. Zdravlje zavisi 

od ravnoteže; bolest nastaje od poremećaja (nedostatak/višak, 

demineralizacija, geopatske zone). 

Mrtve ćelije: Oscilacije prestaju; hondriomi se množe, formiraju 

neoplastične membrane, dovodeći do raka. Rak: Mikrobi poremećuju 

ravnotežu; ćelije vibriraju na visokim frekvencijama. MWO uspostavlja 

ravnotežu kompenzujućim kratkim talasima (2-10m, harmonici do 

mikrotalasa), indukujući EMF koji penetrira tkiva, jonizuje protoplazmu i 

revitalizuje ćelije. 

Rezonanca: Podudara se sa ćelijskim frekvencijama (ljudske ~70-

82MHz); harmonici/subharmonici; RNA-DNA memorija obnavlja mladost. 

Bez štete za razliku od X-zraka; selektivno suši tumore. Savremena 

bioresonanca potvrđuje da ćelije deluju kao antene, primajući i emitujući 

frekvencije, sa poremećajima koji dovode do bolesti.  



 

 

Detalji o uređaju 

 

Multitalasni oscilator je uređaj koji koristi elektromagnetne i skalarne 

talase da podrži zdravlje bez direktnog kontakta sa telom. U osnovi se 

sastoji od tri glavna dela: uređaja, generatora energije i posebnih antena. 

Generator (baziran na Tesla zavojnici) stvara visoke impulse koji 

proizvode širok spektar frekvencija – od niskih do veoma visokih. Ovo je 

ključno jer različite ćelije "vole" različite talase. 

Antene – dva velika kruga sa koncentričnim prstenovima od metala 

(bakar), raspoređenih po prirodnim proporcijama (kao zlatni presek). Ovi 

prstenovi stvaraju složeno energetsko polje koje se širi na više načina 

istovremeno. 

Kada se uređaj uključi, korisnik sedi ili stoji između dve antene (jedna 

levo, druga desno), na udaljenosti od oko pola metra-metar. Polje prolazi 

kroz celo telo, stimulišući ćelije da se "našteluju" na svoje prirodne 

vibracije. Nema žica na koži, nema strujnog udara – samo nevidljivo 

energetsko polje. Moderni modeli su sigurniji, kompaktni i koriste 

elektroniku umesto starih varnica. 



 

Teslina dodatna zavojnica (extra coil)  

Nikola Tesla je eksperimentisao sa tzv. „extra coil“ ili dodatnom 

zavojnicom u svojim sistemima – to je treća zavojnica koja se dodaje na 

standardnu Tesla zavojnicu da bi se pojačale određene frekvencije, 

stvorile duže talase ili poboljšala efikasnost. U nekim replikama MWO-a 

koristi se sličan princip da bi se proširio spektar talasa i dobio jači, 

harmoničniji efekat. To je jedan od razloga zašto mnogi entuzijasti 

povezuju MWO direktno sa Teslinim radom. 

 

 

Skalarni talasi (longitudinal waves)  

U alternativnim krugovima se često govori da pravi, ispravno napravljeni 

MWO proizvodi longitudinalne (skalarne) talase – talase koji se šire duž 

pravca širenja, ne poput običnih transversalnih elektromagnetnih talasa. 

Ovi talasi navodno ne slabe sa rastojanjem (ne prate inverzni kvadrat 

zakona), prodiru kroz materiju bez gubitka i imaju posebna svojstva. Iako 

zvanična fizika ne priznaje „skalarne talase“ u tom smislu, mnogi graditelji 

MWO-a tvrde da između antena nastaje upravo takvo polje – Teslin tip 

longitudinalnih talasa. To je jedna od najkontroverznijih i najzanimljivijih 

karakteristika uređaja. 



 

U čemu i kako pomaže 

 

 

Prema Lakhovskom i brojnim izveštajima korisnika i ranijih istraživanja, 

MWO pomaže tako što pojačava prirodnu vitalnost ćelija i podržava telo 

da se samoizleči. Ne napada direktno bolest, već jača organizam da se 

sam izbori sa problemima. 

Najčešće navedeni benefiti uključuju: 

 Olakšanje hroničnih bolova (artritis, reuma, bolovi u leđima, vratu, 

ramenima, migrena, fibromijalgija) 

 Poboljšanje cirkulacije i detoksikacije (bolje snabdevanje kiseonikom 

i hranljivim materijama, brže izbacivanje toksina) 

 Podrška kod upalnih procesa i autoimunih stanja 

 Povećanje opšteg blagostanja, energije i vitalnosti (mnogi kažu da se 

osećaju "podmlađeno") 

 Pomoć kod oporavka posle povreda, umora ili infekcija 

 Navodna podrška kod ozbiljnijih stanja poput tumora (u ranim 

eksperimentima sa biljkama i nekim ljudskim slučajevima) 

 



 

 

Kako tačno pomaže? Talasi iz MWO prodiru kroz telo i rezoniraju sa 

ćelijama – zdrave ćelije dobijaju dodatnu energiju i postaju otpornije, dok 

slabe ili bolesne gube snagu. Ovo može dovesti do bolje ravnoteže, jačeg 

imunog sistema i aktivacije samoizlečenja. Mnogi korisnici prijavljuju brzo 

olakšanje bola posle samo nekoliko minuta sesije, a dugoročno bolje opšte 

stanje. 

 

Važno: Ovi efekti su uglavnom eksperimentalni i nisu zvanično potvrđeni 

savremenom medicinom. Eksperimenti sa biljkama pokazuju impresivne 

rezultate (tumori su nestajali), a kod ljudi se govori o značajnom 

poboljšanju kod artritisa, reume i drugih problema. 

 

MWO predstavlja fascinantan eksperimentalni alat u oblasti 

bioelektromagnetizma. Iako nije zamena za konvencionalnu medicinu, 

njegova istorija, jednostavna teorija i brojni eksperimentalni uspesi i dalje 

inspirišu ljude širom sveta. Koristite odgovorno, slušajte svoje telo i 

dokumentujte rezultate. 
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